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1. Yleista

Asennus- ja kdyttoohje kuuluu laitteen toimituk-
seen. Ohjetta on aina sdilytettava laitteen vdlit-
todmdssd ldheisyydessd. Ohjeiden huolellinen
noudattaminen on edellytys laitteen maardys-
tenmukaiselle kaytolle ja oikealle kdyttotavalle.
Asennus- ja kdyttdohje vastaa laitteen rakennet-
ta ja sen perusteena olevia, painohetkelld
voimassa olleita turvallisuusteknisid standardeja.

11 Kéyttotarkoitus

Pumppua kdytetdan kotitalouksien, maatalouden
ja teollisuuden kirkkaiden nesteiden pump-
paamiseen... (tirkeimmit kiyttoalueet: kiyt-
tovesi, veden jakelu — syottd vesitorneista —
sadetuslaitteistot, kastelulaitteistot —
painepesurit — kondenssiveden pumppaus —
ilmankostuttimet — teollisuuden vesikiertojar-
jestelmdt ja eri tyyppisten tydstojarjestelmien
yhteydessi).

— Sammutusjdrjestelmat — ldmmityskattiloiden
sy6ttd (edellyttda ohitussarjaa).

1.2 Liitdntd- ja tehotiedot
« Suurin kdyttdpaine (mallin mukaan):

2.1

o>

102 - 105 Liukurengastiiviste, 10 bar
302 - 304 Pumpun pesd, 16 bar
502 - 504 maks.

802 - 804 Tulopaine: 6 bar

106 - 112 Liukurengastiiviste, 16 bar
305 - 312 Pumpun pesd, 16 bar
505 - 512 maks.

805 - 807 Tulopaine: 10 bar

+ Pumpattavan aineen lampdétila-alue:
(rakenteessa EPDM-tiiviste) —15...+ 90 °C

+ Ympdriston enimmadislampdtila: + 40 °C maks.

+ Vdhimmadistulopaine: Pumpun imupaineen
(NPSH) mukaan

Melutaso : Melutaso mddraytyy pumpun koon,
sen kierrosluvun, toimintapisteen ja moottori-
tyypin mukaan. Melu saattaa tietyissd tapauksis-
sa olla 70 dB(A), kun taajuus on 50 Hz ja

75 dB(A), kun taajuus on 60 Hz.

2.Turvallisuus

Tdama kdyttoohje sisdltda tarkeitd ohjeita, joita on
noudatettava laitteen asennuksessa ja kdytossa.
Sen lisdksi asentajan ja vastuullisen kdyttdjan on
ehdottomasti luettava tamad kayttoohje ennen
asennusta ja kdyttoonottoa.

Tdssd pddkohdassa esitettyjen yleisten turval-
lisuusohjeidenlisdksi on noudatettava myds seu-
raavissa padkohdissa varoitussymboleilla merkit-
tyjd erityisia turvallisuusohjeita.

WILO SE 05/2013

2.2

2.3

2.4

2.5

Suomi

Ohjeiden tunnusmerkinta kdyttoohjeessa
Symbolit:

Yleinen varoitussymboli
Sdhkoéjdnnitteen varoitussymboli

HUOMAA: ...
Huomiosanat:

VAARA! Akillinen vaaratilanne.
Varoituksen huomiotta jattaminen aiheuttaa
kuoleman tai vakavan loukkaantumisen.

(vakavasti). Varoitus-sana tarkoittaa, etti
seurauksena on todennikoisesti (vakavia)
henkilvahinkoja, jos varoitusta ei noudateta.

HUOMIO! Aiheutuu vaaratilanne, joka saattaa
vaurioittaa pumppua tai laitteistoa. Huomio-
sana tarkoittaa, ettd seurauksena saattaa olla
laitevaurioita, jos varoitusta ei noudateta.

HUOMAA: Laitteen kasittelyyn liittyva hyodylli-
nen ohje. Ohje kiinnittdd kdyttdjan huomion
my06s mahdollisiin ongelmakohtiin.

Henkildston patevyys
Asennushenkildstolld on oltava tyon edellyttama
patevyys.

Vaaratilanteet jatettdessd turvallisuusohjeet
huomiotta

Turvallisuusohjeiden huomiotta jattaminen
saattaa vaarantaa henkildkunnan ja pumpun tai
laitteiston. Turvallisuusohjeiden huomiotta jat-
tdminen saattaa johtaa vahingonkorvausvaa-
timusten menetykseen.

Ohjeiden huomiotta jattaminen saattaa aiheuttaa
esimerkiksi seuraavia vaaratilanteita:

Pumpun tai laitteiston tdrkeiden toimintojen
vioittuminen,

Huoltoon ja korjaukseen liittyvien laitteiden
vioittuminen

Henkil6iden vaarantaminen sahkdn, mekaanisten
tai bakteereiden toimintojen vaikutuksesta,
Omaisuusvahingot

Turvallisuustoimenpiteitd koskevia olemassa
olevia mddrdyksia on noudatettava.
Sdhkoenergian aiheuttamat vaaratilanteet on
estettdva. Paikallisia tai yleisid mddrayksid seka
paikallisten energianhuoltoyhtididen maarayksia
on noudatettava.

Turvallisuusohjeita tarkastus- ja asennustoihin
Kayttdjan on huolehdittava siitd, etta kaikki
tarkastus- ja asennustyot tekee valtuutettu ja
ammattitaitoinen henkilokunta, joka on tutus-
tunut riittavan hyvin laitteen kayttdohjeeseen.
Pumpulla tai laitteistolla saa suorittaa toitd vain
sen ollessa pysdytettyna.

65



Suomi

66

2.6 Omavaltainen muuttaminen ja varaosavalmis-

tus

Pumppua tai laitteistoa saa muuttaa vain valmis-
tajan luvalla. Alkuperdiset varaosat ja valmistajan
hyvdksymadt tarvikkeet edistavat turvallisuutta.
Muiden osien kdyttd saattaa mitdtdida vastuun
tdllaisten osien kadytostd aiheutuvista seurauk-
sista.

2.7 Luvattomat kdyttotavat

A

Pumpun tai laitteiston kayttoturvallisuus on
taattu vain noudatettaessa kdyttoohjeen luvussa
4 mainittua maardystenmukaista kadyttoa.
Luettelossa tai tietolomakkeella ilmoitettuja
raja-arvoja ei saa missdan tapauksessa ylittaa tai
alittaa.

3.Kuljetus ja viliaikainen sdilytys

Tarkista pumppu/laitteisto heti saapumisen jil-
keen kuljetusvaurioiden varalta. Jos pumpussa
havaitaan kuljetusvaurioita, asiasta on ilmoitet-
tava tietyn ajan kuluessa kuljetusliikkeeseen.

Jos pumppu/laitteisto asennetaan paikalleen
vasta my6hemmin, sitd on sdilytettava vali-
aikaisesti kuivassa tilassa, jossa siihen ei kohdistu
haitallisia ulkoisia vaikutuksia, kuten kosteutta ja
pakkasta.

VAARA! Akillinen loukkaantumisvaara!

Pumppu saattaa kaatua. Pumpun painopiste on
suhteellisen korkealla, ja sen alustan pinta-ala on
pieni. Ndin ollen on ryhdyttava tarpeellisiin varo-
toimiin, jotta pumppu ei pddse kaatumaan ja
jotta voidaan ehkadistd aiheutuvat vaaratilanteet.

HUOMIO! Pumpun vaurioitumisvaara! Jos pump-
pua kasitellaan epdasianmukaisesti kuljetuksen
tai varastoinnin aikana, se saattaa vaurioitua.
Kdsittele, nosta ja kuljeta pumppua varovasti,
jotta se ei vaurioidu ennen asennusta.

4.Kuvaus tuotteesta ja lisdavarusteista

4.1 Kuvaus (kuvat1, 2,5) :

1 - Jalkaventtiili

2 - Sulkuventtiili, imupuoli

3 - Sulkuventtiili, painepuoli
4 - Takaiskuventtiili

5 - Tdytt6-/ilmausruuvi

6 - Tyhjennysruuvi

7 - Putkiliitdnta tai putkimaarly
8 - Imusuodatin

9 - Kokoomasailio

10 - Yleinen juomavesiverkko
11 - Moottorinsuojakytkin

12 - Betonisokkeli

13 - Hana

HA - maks. imukorkeus

HC - min. tulokorkeus

4.2 Pumppu

Pumppu on pystyasenteinen monivaiheinen

(2—12-vaiheinen) ei-itseimevé, normaalisti
imevd keskipakopumppu, joka asennetaan lin-
jaan.

Akselin Idpivienti on tiivistetty standardin
mukaisella liukurengastiivisteella.

Ovaalin muotoinen laippa hitsattu pumpun
pesddn PN 16: toimitukseen sisaltyvdt ovaalin
muotoiset valurautaiset vastalaipat seka tiivis-
teet ja ruuvit.

4.3 Moottori

Kuivamoottori — 2-napainen.

Moottorin kotelointiluokka: IP 54

Eristysluokka: F

Yksivaihemoottori: integroitu terminen moot-

torinsuoja — liitdntdkoteloon integroitu konden-

saattorin automaattinen kuittaus.
TAAJUUS 50 Hz 60 Hz
Kierrosnopeus 1/min 2900 3500
Huuhtelu* 3 ~ <4 230/400V | 220/380-254/440 V

* Yleisjannite: (50 Hz) + 10 % — (60 Hz) = 6 %

nissa
Moottoriteho (kW) 0,37 055 0,75 11 15

Suora

4.4

5.

185 22 25
100 90 75 60 50 45 40 40
Lisdvarusteet

Ohitussarja — sulkuventtiili — paine-/
varastointisdilio tai sinkitty sdilio — paineiskun
suojasdilio — ohjauslaite — ovaalin muotoinen
RST-vastalaippa PN16 kierteelld — moottorin-
suojakytkin — takaiskuventtiili — jalkaventtiili —
vdrdhtelynvaimennin — kuivakdyntisuojan raken-
nussarja — kierreistukat ulkokierteelld (RST)...

Asennus

2 Yleinen asennustilanne:

Kuva 1: Pumppu imukdytdssa

Kuva 2: Pumppu tulokdytssd kokoomasiilion (9)
tai yleisen juomavesiverkon (10) kautta.
Kuivakdyntisuoja.

Asennus

Aseta pumppu kuivaan, ldmpimddn ja help-
popddsyiseen paikkaan ldhelle asemaa.

Asenna pumppu betonisokkelin pdlle (vahintdin
10 cm korkea) (12) ja kiinnita se pulteilla perus-
tukseen (katso asennuskaavio kuvasta 3).
Sokkelin ja lattian viliin on asetettava vaimen-
timet (valmistettu korkista tai vahvistetusta
luonnonkumista) virindn ja melun vaimen-
tamiseksi. Varmista ennen sokkelikiinnitysten
lopullista kiristystd, ettd pumppu on asennettu
tdysin pystysuoraan. Kayta tarvittaessa kiiloja.
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@ Muista, ettd asennuspaikan korkeus ja pumpat-
tavan aineen lampédtila saattavat vaikuttaa
pumpun imutehoon.

om 0 mCL 20°C 0,20 mCL

500 m 0,60 mCL 30°C 0,60 mCL

1000m  L,15mCL 40°C 0,70 mCL

1500m 1,70 mCL 50°C 1,20 mCL

2000m 2,20 mCL 60°C 1,90 mCL

2500m 2,65 mCL 70°C 3,10 mCL

3000m 3,20 mCL 80°C 4,70 mCL /4\
90°C 7,10 mCL
100°C 10,30 mCL

ﬁ HUOMIO! Pumpun vaurioitumisvaara!

Kun pumpattavan aineen lampétila on yli 80 °C,
kdytd pumppua tulokiytélld (paineistettu toim-

into).

5.2 Hydrauliset liitannat

Liitdnnoissa kdytetddn putkia, jotka kierretddn
pumpun ovaalin muotoisiin vastalaippoihin.
Putkien halkaisija ei saa missddn tapauksessa olla

pienempi kuin vastalaipan.

Pidd imuputki mahdollisimman lyhyend ja valta
kayttdmadstd imuputkessa sellaisia liittimid, jotka
heikentdvit imutehoa (putken mutkia, venttiile-
jd, putken halkaisijaa pienentéavii liittimii...).

HUOMIO! Tiivista putkiliitokset huolellisesti
sopivalla materiaalilla! Imuputkeen ei saa pdasta

ilmaa; sijoita imuputki tasaisesti nousevaksi

(min. 2 %) (ks. kuva 1).

— Kaytd pidikkeitd tai sinkilditd, jotta putken paino

ei kohdistu pumppuun.

— Pumpun pesddn merkitty nuoli osoittaa pumpat-
tavan aineen virtaussuunnan.
— Asenna pumpun painepuolelle takaiskuventtiili,

joka suojaa pumppua paineiskuilta.

Suosittelemme, ettd erittdin happipitoisen tai

@ kuuman veden pumppauksessa kdytetddn ohi-

5.3 Sahkaliitanta

Paikallisen energiayhtion hyvdksyman
A sdhkdasentajan on tehtdva sdhkaliitanta

tussarjaa (kuva 1, kohta BP).

paikallisten miardysten (esim. VDE-méiriysten)

mukaan.

— Moottorin sdhkéliitdnnin arvot (taajuus, jannite,

nimellisvirta) on merkitty tyyppikilpeen.
Moottorin tyypin ja verkkoliitdnndn jannitteen on

vastattava tyyppikilven tietoja.
— Moottorissa on ehdottomasti kdytettdvd moot-

torinsuojaa. Suojana kdytetdadan moottorinsuo-

jakytkintd, joka on sdddetty tyyppikilvessa

ilmoitetun virranvoimakkuuden mukaan.

— Sahkoverkko on yleensa suojattava sulakkeilla

varustetuilla erotuskytkimilla (tyyppi aM).
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Jakeluverkko

— Kdytd kaapelia, jota tdyttaa EDF-standardin
vaatimukset

— Kolmivaihevirta : 4-johtiminen kaapeli (3 vai-
hetta + maa)
Leikkaa tarvittaessa liitdntdkotelon kanteen
aukko, aseta sisadnvientiholkki paikalleen ja liitd
moottori liitdntdkotelon kannessa olevan
kytkentidkaavion mukaan. (Kuva &).

HUOMIO! Pumpun vaurioitumisvaara!

Vaara sdhkoliitanta saattaa vaurioittaa moot-
toria.

MAADOITA PUMPPU/LAITTEISTO MAARAYSTEN
MUKAISESTI.

Sdhkokaapeli ei saa koskettaa putkea eika
pumppua. Lisdksi kaapeli on suojattava
huolellisesti kosteudelta.

Jos pumpun moottoria kdytetddn taajuusmuut-
tajan avulla, noudata tarkasti taajuusmuuttajan
kaytto- ja asennusohjeita.

Taajuusmuuttaja ei saa muodostaa moottorin
litantddn yli 850 voltin jannitehuippuja eika jan-
nitteen muutosnopeus (dU/dt) saa olla yli 2 500
V/us, silld ndiden arvojen ylittyessd moottorin
kddmitys saattaa vaurioitua.

Muussa tapauksessa taajuusmuuttajan ja moot-
torin vdlissd on kdytettdva LC-suodatinta
(induktanssi — kondensaattori).

Se on liitettdvd moottoriin mahdollisimman
lyhyelld ja tarvittaessa suojatulla kaapelilla.

6.KAYTTOONOTTO

6.1 Esihuuhtelu

A

VAROITUS! Terveysriski!

Pumppujen hydrauliikka testataan osittain
tehtaalla. Ndin ollen on mahdollista, ettd pumpun
sisdan on jaanyt vettd. Hygieniasyistd suosit-
telemme pumpun huuhtelemista ennen kdyttod
juomavesiverkossa.

6.2 Taytto ja ilmaus

HUOMIO! Pumppua ei saa koskaan, ei edes
lyhytta aikaa, kdyttdd kuivana.

Pumppu tulokaytossi (kuva 2)

— Sulje painepuolen sulkuventtiili (3).

— Avaa ilmausruuvi (5) ja imupuolen sulkuventtiili
(2) ja téytd pumppu kokonaan.
Sulje ilmausruuvi vasta, kun vettd valuu ulos ja
pumppu on ilmattu kokonaan.

VAARA! Varo kuumaa vettd — kuuma
vesisuihku saattaa suihkuta ilmausaukosta.
Ryhdy tarvittaviin toimenpiteisiin ihmisten ja
moottorin suojaamiseksi.

Pumppu imukaytossa
Pumppu voidaan tdyttda kahdella tavalla:
1. tapa (kuva 5-1):

— Sulje painepuolen sulkuventtiili (3) ja avaa
imupuolen sulkuventtiili (2).

— Irrota ilmausruuvi (5).

Suomi
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— Ldysdd pumpun pesén (6) alempaa tyhjennysruu-
via (n. 4— 5 kierrosta).

— Tdytd pumppu ja imuputki tdyteen
ilmausaukkoon asetetun suppilon kautta.

— Kun vettd valuu ulos, eikd pumpussa ole endd
ilmaa, tdytto on saatu pdatokseen.

— Kierrd ilmausruuvi ja alempi tyhjennysruuvi
takaisin paikoilleen.
2. tapa (kuva 5-2) :
Tdyttdd voidaan helpottaa asentamalla pumpun
imuputkeen sulkuhanalla ja suppilolla varustettu
pystysuuntainen putki, jonka halkaisija on @ 1/2".

Putken yldpadn on oltava vdhintddan 50 mm
ilmausaukon yldpuolella.

— Sulje painepuolen sulkuventtiili (3) ja avaa
imupuolen sulkuventtiili (2).

— Avaa sulkuhana ja ilmausruuvi.

— L8ysdd pumpun pesén (6) alempaa tyhjennysruu-
via (n. 4-5 kierrosta).

— Tdytd imuputki ja pumppu kokonaan, kunnes
vettd tulee ulos ilmausaukosta (5).

— Sulje sulkuhana (se voidaan jittai paikalleen),
irrota putki, sulje ilmausruuvi (5) ja kiinnitd tyh-
jennysruuvi (6) takaisin paikalleen.

Kuivakayntisuoja

Jotta estetddn pumpun kadyttaminen kuivana
vahingossa, suosittelemme kuivakdyntisuojaa
uimurikytkimen tai painekytkimen avulla.

6.3 Moottorin pydrimissuunnan tarkistus

— Tarkista pumpun kevyt toimivuus kiertamalla
halkaistua akselia (tuulettimen puolella) tas-
apaiselld ruuvitaltalla.

3-vaihemoottori

— Kdynnista moottori painamalla lyhyesti vir-
takatkaisinta. Varmista, ettd moottori pyorii
pumpun kilpeen merkityn nuolen osoittamaan
suuntaan.

— Jos ndin ei ole, vaihda 3-vaihemoottorin molem-
mat vaiheet moottorin liittimessa tai
katkaisimessa.

1-vaihemoottori

Yksivaihemoottorit ja variaattorimoottorit on
tehty niin, ettd ne pyorivét aina oikeaan suun-
taan.

Tdmd on mddritetty jo tehtaalla eika ole riippu-
vainen verkkoliitdanndsta.

6.4 Kaynnistys

VAARA! Pumpattavan aineen lampdtilan ja
pumpun toimintajaksojen mukaan pintalam-
pétila (pumppu, moottori) 68 °C saattaa ylittyi.
Kdyta tarvittaessa asianmukaisia henkilosuo-
jaimia.

HUOMIO! Nollavirtauksessa (painepuolen sulku-
venttiili suljettuna) pumppua saa kayttas kylmail-
13 vedelld (T < 40 °C) enintddn 10 minuuttia;
lampimalld vedelld (T > 60 °C) kiyttbaika saa olla
enintddn 5 minuuttia.

A

Suosittelemme, ettd varmistetaan pumpun vir-
tauksen olevan vdhintddn 10 % nimellisvirtauk-
sesta, jotta valtetddn kavitaatio pumpun
yldosassa.

— Pidd painepuolen sulkuventtiili suljettuna.

— Kdynnista pumppu.

— Avaa ilmausruuvi, jotta ilma padsee poistumaan.
Jos ilmausaukosta ei tule tasaista vesisuihkua
20 sekunnin jdlkeen, sulje ilmausruuvi ja pysdyta
pumppu. Odota 20 sekuntia, jotta ilmaa ehtii
kerddntya.

— Kdynnistd pumppu uudelleen.

— Toista tarvittaessa (kun imukorkeus > 5 m) timi
tydvaihe.

— Kun ilmausaukosta suihkuaa tasainen vesisuihku
(pumpussa on siis painetta), avaa painepuolen
sulkuventtiili hitaasti. Pumpun tdytyy nyt imea.

— Tarkista paineen tasaisuus manometrilla.

Jos paine vaihtelee, ilmaa pumppu uudelleen.

— Jos se epdonnistuu, tdytd pumppu uudelleen ja
aloita tyovaiheet alusta.

— Kun ilmaus on saatu pdatokseen, sulje
painepuolen sulkuventtiili ja ilmausruuvi.

Pida pumppu sammutettuna 20 sekunnin ajan.
Kaynnistd sitten pumppu uudelleen ja avaa
ilmausruuvi. Jos pumpusta poistuu ilmaa, toista
tydvaiheet uudelleen.

— Avaamalla painepuolen sulkuventtiilin voit
maddrittdd halutun toimintapisteen.

— Varmista, ettd pumpun imemd nestemadrd on
pienempi tai yhtd suuri kuin tyyppikilvessa
ilmoitettu madard.

7.Huolto

HUOMIO! Pumpun virta on kytkettdva pois
pddltd ennen pumpun parissa tehtdvia toita.

Al3 koskaan tee huoltotditd pumpun kiydessa.
Pida pumppu ja moottori puhtaina.

Pakkaselle alttiissa paikassa pumppua ei saa
tyhjentda pitkien seisontajaksojen ajaksi.
Kytkinlaakeri on rasvattu koko kdyttoidksi, joten
sitd ei tarvitse rasvata jalkikdteen.

Moottori: Moottorin laakerit on rasvattu koko
kdyttoidksi, joten niitd ei tarvitse rasvata
jalkikdteen.

Liukurengastiiviste: Liukurengastiivistetta ei
huolleta kdyton aikana. Sitd ei saa koskaan
kayttaa kuivana.

Vaihtovilit
Liukurengastiivisteen vaihtovalit maardytyvat
pumpun seuraavien kdyttdolosuhteiden mukaan:
— pumpattavan aineen ldmpétila ja paine
— kdynnistyskertojen maara: jatkuva kaytto tai jak-
sottainen kdytto.
Pumpun muiden osien vaihtovalit maardytyvat
pumpun kdyttdolosuhteiden, kuten pumpun
kuormituksen ja ympdristdn ldmpdotilan mukaan.
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8. Viat, syyt ja korjausohjeet

Viat
Pumppu kdy, mutta ei pumppaa.

Syyt

Pumpun sisdlld on tukkeena vieras esine.

Korjaukset
Irrota pumppu ja puhdista se.

Imuputki on tukossa.

Puhdista imuputki.

Imuputkessa on ilmaa.

Tarkista pumpun koko tulojohdon tiiviys
ja tiivistd tarvittaessa.

Pumppu ei ime tai se kdy tyhjana.

Tdytd pumppu.
Tarkista jalkaventtiilin tiiviys.

Imupaine on liian alhainen, kavitaatio
aiheuttaa melua.

Liian suuri imuhavio tai liian suuri
imukorkeus (tarkista pumpun ja koko
laitteiston imupaine (NPSH))

Moottorin jdnnite on liian alhainen.

Tarkista moottorin liittimien jannite ja
johtimien poikkipinta-ala.

Pumppu tdrisee.

Alustan ruuvit ovat |8ystyneet.

Tarkista kaikki ruuviliitokset ja kirista
tarvittaessa.

Vieras esine tukkii pumpun.

Irrota pumppu ja puhdista se.

Pumppu kdy raskaasti.

Varmista, ettd pumppu pyorii ilman epa-
tavallista vastusta.

Sahkéliitantd on viallinen.

Tarkista moottorin pumppuliitdnta.

Moottori ylikuumenee.

Liian alhainen jannite.

Tarkista moottorin liittimien jannite.
Jénnitteen on oltava = 10 % (50 Hz)
tai - = 6 % (60 Hz) nimellisjannitteesta.

Vieras esine tukkii pumpun.

Irrota pumppu ja puhdista se.

Ympdriston lampétila on korkeampi
kuin + 40 °C

Moottori on tarkoitettu kdytettdvaksi
ympdristdssd, jonka ldmpdtila on enin-
tddn + 40 °C.

Liitdntakotelossa on vaara
liitdnta/kytkenta.

Tee liitdnnit/kytkennit moottorin kilven
ja kuvan 4 mukaisesti.

Pumpun paine on liian pieni.

Moottorin kierrosnopeus on liian pieni
(vieras esine...).

Irrota pumppu ja poista vieras esine /
hairio.

Moottori on viallinen.

Vaihda moottori.

Pumppu on tdytetty huonosti.

Avaa pumpun ilmausruuvi ja ilmaa pump-
pua, kunnes ilmakuplia ei enda tule.

Moottori py0rii vddrddn suuntaan
(kolmivaihemoottori)

Muuta py6rimissuunta vaihtamalla
moottorin liittimen kaksi vaihetta.

Ilmausruuvia ei ole asetettu oikein
paikalleen.

Tarkista ja kiinnitd tarvittaessa oikein.

Moottorin jdnnite on liian alhainen.

Tarkista moottorin liittimien jannite,
johtimien poikkipinta-ala ja kytkenta.

Suojakytkin on lauennut.

Lampdosuojakytkin on sdaddetty vddrin
(liian alhaiselle Idmpétilalle).

Mittaa virran voimakkuus virtamittarilla ja
vertaa tulosta moottorin tyyppikilvessa
ilmoitettuun virran voimakkuuteen.

Jannite on liian alhainen.

Tarkista vaiheet ja vaihda kaapeli tarvit-
taessa.

Vaihe on katkennut.

Tarkista vaiheet ja vaihda kaapeli tarvit-
taessa.

Lampd&suojakytkin on viallinen.

Vaihda kytkin.

Sulake on palanut.

Vaihda sulake.

Virtaus on epdatasainen.

Imukorkeus (Ha) ei sdily.

Tarkista tdssa kdyttoohjeessa mainitut
asennusehdot ja -suositukset.

Imuputken halkaisija on pienempi kuin
pumpun.

Imuputken halkaisijan on oltava yhta
suuri kuin pumpunhalkaisijan.

Imusuodatin ja imuputki ovat osittain
tukossa.

Irrota osat ja puhdista ne.

Jos vikaa ei saada korjattua, kddnny erikoisliik-
keen tai Idhimman Wilon asiakaspalvelun tai

edustajan puoleen.

WILO SE 05/2013
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9. Varaosat

Varasosat tilataan paikallisen erikoisliikkeen ja/tai
Wilon asiakaspalvelun kautta.

Jotta valtytdan kyselyiltd ja virheellisilta tilauksil-
ta, jokaisen tilauksen yhteydessa on annettava
tyyppikilvessa ilmoitetut tiedot.

Varaamme oikeuden teknisiin muutoksiin!
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D EG - Konformitatserkldarung
GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE

(gemdaB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex IV, 2,
conforme 2006/42/CE appendice 1I,1A et 2004/108/CE I'annexe IV,2)

Hiermit erklaren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihe:
Herewith, we declare that the pump types of the series: MVIL
Par le présent, nous déclarons que les types de pompes de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & c) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges

I angegeben. / The serial number is marked on the product site plate according to points b) & c) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex
I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points
b) & c) du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de I'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausfiihrung folgenden einschldgigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:
sont conformes aux dispositions suivantes dont ils relévent:

EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG
EC-Machinery directive
Directive CE relative aux machines

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voitage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs de protection de sécurité de la directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément & I'annexe I, nol.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertraglichkeit - Richtlinie 2004/108/EG
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte 2009/125/EG

Energy-related products - directive

Directive des produits liés a I’énergie ;

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kafiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -
Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 fur Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor, squirrel
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s’appligue suivant les exigences d'éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique &
induction & cage d'écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant & 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes 3 eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legislation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere: EN 809+A1
as well as following relevant harmonized standards: EN ISO 12100
ainsi qu‘aux normes européennes harmonisées suivantes : EN 60034-1
EN 60204-1
Bevollméchtigter fir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist: Division Pumps and Systems
Authorized representative for the completion of the technical documentation: Quality Manager - PBU Multistage & Domestic
Personne autorisée & constituer le dossier technique est : Pompes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527
F-53005 Laval Cedex

1 R Bransy mlo

Dortmund, 03.December 2012

Claudia Brasse NortkirchenstraBe 100
Group Quality 44263 Dortmund
Germany

Document: 2117795.2
CE-AS-Sh. Nr. 4103177



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
volgende bepalingen:

EG. machines fE
De veilighei ingen van de ingsricht ig bijlage
I, nr. 1.5.1van de 2006/42/EG

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.
547/2012 voor

Conform de ecodesig ten van de

gebruikte normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

I
Dichiarazione di conformita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni
e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.
1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a induzione utilizzati da 50 Hz — corrente trifase, motore a gabbia di
i i irequisiti di i ibile del

regolamento 640/2009.
Ai sensi dei requisiti di pr i ile del

pompe per acqua.

norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

547/2012 perle

[es

Declaracién de conformidad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/452/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccion de 50 Hz utilizados (de corriente trifésica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT

Declaragio de Conformidade CE

Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, esté conforme os
seguintes requisitos:

Directivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG

05 objectivos de protecgdo da directiva de baixa tensdo séo cumpridos de acordo com o
anexo |, n? 1.5.1 da directiva de maquinas 2006/42/CE.

Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

Directiva relativa a criagio de um quadro para definir os requisitos de concepgio
ecolégica dos produtos relacionados com o consumo de energia 2009/125/CE

0s motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados ~ corrente trifasica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgao ecolégica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgao ecolégica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

sv
CE- forsakran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar foljande tillimpliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

Produkten uppfyller sikerhetsmalen i ligspanningsdirektivet enligt

bilaga I, nr 1.5.1 i maskindirektiv 2006/42/EG.

EG-Elektromagnetisk kompatibilitet - riktlinje 2004/108/EG

Direktivet om energirelaterade produkter 2009/125/EG

De anvénda elektriska i P& 50 Hz - trefas,
enstegs — motsvarar kraven pd ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

NO
EU-Overensstemmelseserklaring

Vi erklzrer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L ivets vernemdl i samsvar med
vedlegg I, nr. 1.5.1 i maskindirektivet 2006/42/EF.
EG-EMV i 2004/108/EG

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i som finner -

kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

CE-standardinmukaisuusseloste
llmoitamme téten, ettd tima laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maarayksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG

konedirektiivin 2006/42/EY liitteen I, nro 1.5.1 mukaisesti.

sihkomagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG

Energiaan liittyvid tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY

Kiytettavit 50 Hz:n induktio-sé torit (vaihevirta- ja oi tori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.

Asetuksessa 547/2012 esitettyji vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia

EF-overensstemmelseserklzring

Vi erklzerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.11
maskindirektivet 2006/42/EF.
Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede produkter

De anvendte 50 Hz indukti romotorer - trefasestrgm,
opfylder kravene til miljgvenligt design i forordning 640/2009.

et-trins

| overensstemmelse med kravene til miljgvenligt design i forordning 547/2012 for

normas aplicadas, : ver pagina anterior tillimpade harmoniserade normer, i synnerhet: se féregdende sida anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side
FI DA HU

EK-megfelelgségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjitk, hogy az berendezés megfelel az aldbbi irnyelveknek:

A Kisfeszilltségii iranyelv védelmi elGirdsait a 2006/42/EK gépekre vonatkozd irdnyelv 1.
filggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Elektromégneses Gsszeférhetdség iranyelv: 2004/108/EK

Energidval kapcsolatos termékekrdl szol6 irdnyelv: 2009/125/EK

A haszndlt 50 Hz-es indukciés villanymotorok — haromfazisi, kalickds forgérész,
egyfokozatii — megfelelnek a 640/2009 rendelet kdrnyezetbarat tervezésre vonatkozé
kévetelményeinek.

A vizszivattyiikr6l 52616 547/2012 rendelet kémyezetbardt tervezésre vonatkozé

isou dodrzeny podle piilohy I, €. 1.5.1 smérnice o strojnich zafizenich 2006/42/ES.

smérnice o elektromagnetické kompatibilits 2004/108/ES
Smrnice pro vyrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

Pouzité 50Hz tHifazové indukéni motory, s Klecovym rotorem, jednostupiiové — vyhovuji
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.

Vyhovuje pozadavkim na ekodesign dle nafizenf 547/2012 pro vodni Eerpadia.

pouzité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

dot. sci j 2004/108/WE
Dyrektywa w sprawie ekoprojektu dla produktéw zwigzanych z energia 2009/125/WE.

Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz — tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed-
nostopniowe — spetniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace ekoprojektu.
Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dla pomp wodnych.
ia strona

i normami i, aw

§ci: patrz

vaatimuksia vastaava. vandpumper. kovetelményeinek megfelelgen.

kiytetyt yhteensovitetut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu. anvendte e standarder, sarligt: se forrige side t iz i 3 lisd az el

cs PL RU

ProhliZeni o shodé ES Deklaracja Zgodnosci WE ° ACKUAM HOPMam

Prohlasujeme timto, Ze tento agregat v dodaném provedeni odpovida nasledujicim iniej jemy z petng Scig, ze dostarczony wyrdb jest zgodny z | [HacToSwMM ROKYMeHTOM 3asBASEM, HTO AaHHBI arPeraT B €r0 06 BEME NOCTaBkM
prislusnym ustanovenim: nastepujacymi dokumentami: COOTBETCTBYET CNeAYIOLLIMM HOPMATUBHbIM FAOKYMEHTaM:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES WE 2006/42/A IECB MawmH

Cile tykajici se bezpenosti stanovené ve smémici o elektrickych zafizenich nizkého napéti | |Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapigciowej zgodnie z zatgcznikiem I, nr TpeSosanus o GesonacHocTw, s o

<5 cornacto 1, N2 1.5.1 QVpeKTMBbI B OTHOLIEHUN
MawwH 2006/42/EG.
3nexTpomarkuTHas ycToitumBocTs 2004/108/EG

o ic 2009/125/€C

e anexTp 50Tu—T o ToKa,
KOPOTKO3aMKHYThlE, OAHOCTYNEHUATbIE — COOTBETCTBYIOT TPEGOBAHNAM K IKOAN3AIHY
CooTseTcTByeT Tpe6OBaHMAM K IKOAM3aiHY Npeanucatmus 547/2012 Ans BOASHbIX
Hacocos.

Mcnonb3yemble COrNacoBaHHble CTaHAAPTbI 1 HOPMBI, B YACTHOCTM : CM. NPEALIAYLLIO
crpanuuy

EL

AfAwon ouppop@wong TS EE

ANAGVOUYE OTLTO IPOIOY AUTO &' AUT) TNV KATAGTAN TAPABOONG IKAVOTIOLEL Tig
akoNouBeg Blatagels :

08nyieg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 anatroglg MpooTaciag TG 08Nyiag XapnAig TEONG TPOUVTAL CUHPWYVA PE TO
napaptnya l, ap. 1.5.1 Tng 0dnyiag OXETka pe Ta pnxavijpata 2006/42/EG.
HAektpopayviTik cupBatétnta EK-2004/108/EK

ik 0dnyia yia e TV evépyeia mpoiovra 2009/125/EK
o1 o i fipeg 50 Hz — i, 5poptag
AwBoU, &Byto1 — avramoKpis otg 60U
kavoviopou 640/2009.
ZUp@wva pe Tig f U Tou 0 547/2012 yia

uspavthies.

Evapuoviopéva dpeva pétuma, iaitepa: BAEMe mponyopevn oehida

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

|AB-Makina Standartlari 2006/42/EG

Alcak gerilim yonergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine yénergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

e ilgili iiriinlerin cevreye duyarl tasanimina iligkin yonetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiiksiyon elektromotorlar — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli - 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanmia ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalan ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanima iliskin gerekiliklere
uygun.

kismen kullanilan standartlar icin: bkz. bir dnceki sayfa

RO
EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declaram cd acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmtoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei I, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compatibilitatea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directivi privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd - sunt in conformitate cu parametrii ecologici cuprin:
640/2009.

lin conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de

apa.
standarde armonizate aplicate, indeosebi: vezi pagina precedentd

ET

EU vastavusdeklaratsioon
Kiesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direktiividele:
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on téidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/EU 1 lisa punktile 1.

Elektromagnetilise iihilduvuse direktiiv 2004/108/E0
iamjuga toodete direktiiv 2009/125/E0
Kasutatud 50 Hz lektri i

Lv
EC - atbilstibas deklaracija
Ar S0 més apliecinam, ka Sis i atbilst

Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drosibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétiskas savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

vastavad madruses 640/2009 sitestatud dkodisaini nduetele.

e 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,

LT

EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad Sis gaminys atitinka 3ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punkta.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/EB
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/EB
Naudojami 50 Hz indukciniai elektriniai varikliai - trifazés jtampos, su narveliniu rotoriumi,

ES vyhlisenie o zhode

zjava o skladnosti

Tymto vyhlasujeme, Ze konstrukcie tejto konstrukénej série v dodanom
vyhovujii nasledujticim prislunym ustanoveniam:

Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpeinostné ciele smernice o nizkom napiti sii dodrziavané v zmysle prilohy 1, & 1.5.1
smerice o strojovych zariadeniach 2006/42/ES.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukiné elektromotory — jednostupfiové, na trojfézovy striedavy prd, s
rotormi nakratko — zodpovedaji poziadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadeni
640/2009.

V siilade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné Zerpadia.

pouzivané harmonizované normy, najmé: pozri predchddzajicu stranu

da jene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledetim zadevnim dolocilom:

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo I 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG dosezeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruzljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, jski —

vienpakapes - atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. vienos pakopos - atitinka ekologinio p pagal
640/2009.
Kooskslas veepumpade maaruses 547/2012 sitestatud Skodisaini nduega Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam tdenssikniem. Atitinka ekologinio p pagal 547/2012 dél vandens
siurbliy.
did, eriti: vt eelmist Ik pieméroti &ti standarti, tai skaita: skatit iepriek3gjo lappusi i vieningus o bitent: . puslapyje
SK BG

EO-/leknapauus 3a choTeeTCTBHE
[leknapupame, 4e IPOAYKTBT OTFOBAPS Ha CMIERHNTE UIUCKBAHUS:

Mawmna aupekTuBa 2006/42/E0
LienwTe 3a 3awyTa Ha Pa3nopen6aTa 3a HACKO HANPEXEHNE Ca CHCTABEHN CHINACHO
Mpunoxerue |, N¢ 1.5.1 oT [upeTusara 3a mawwmnm 2006/42/EC.

b - 2004/108/E0
3a CBBP3aHM C eHep 2009/125/E0
e enekTpopeuraTenu 50 Hz — TpuchaseH Tok, ThpKansum ce

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primeno zasnovo iz Uredbe 640/2009.

jo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne &rpalke.

narepu, eRHOCTHLNANHY — OTTOBAPST HA M3MCKBAHVIATA 32 EKOAN3AIH Ha PernamenT
640/2009.
CBracHO U3MCKBaHWATA 33 KOAN3AIH Ha PernamenT 547/2012 32 BOAHM NoMAN.

uporabljeni harmonizirani standardi, predvsem: glejte prejnjo stran

CTaHAAPTH: BX. NPEAHATA CTPaHNUA

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li
gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-
Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

ll-muturi elettrici b'induzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tliet fazijiet, squirrel-cage, singola -
jissodi kodisi 640/2009.

b'mod partikolari: ara |-pagna ta’ qabel

WILO SE
Nortkirchenstrae 100
44263 Dortmund
Germany

HR

java o sukladnosti
Ovim i da vrste
vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zastite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1
smijernice o strojevima 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - smjernica 2004/108/EZ

Smijernica za proizvode relevantne u pogledu potro3nje energije 2009/125/62
Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori — trofazni, s kratko spojenim rotorom,
I jski — i jevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.
primijenjene harmonizirane norme, posebno: vidjeti prethodnu stranicu

j izvedbi ju sliedecim

je serije u i

java o uskladenosti

Ovim i da vrste
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/EZ
Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom |, br. 1.5.1 direktive
za magine 2006/42/E2.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/EZ

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/EZ

Korisceni 50 Hz-ni indukcioni elektromotori — trofazni, s kratkospojenim rotorom,
jednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.

primenjeni harmonizovani standardi, a posebno: vidi prethodnu stranu

ju sledecim

je serije u i j verziji







Wilo - International (Subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+6173907 6900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku
T+994125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai - S&o Paulo - Brasil

ZIP Code: 13.213-105

T+55112923 (WILO)
9456

wilo@wilo-brasil.com.br

Canada
WILO Canada Inc.

Calgary, Alberta T2A 5L4

T+1403 2769456

bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+86 1058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

Wilo Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914

wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO Prahas.r.o.
25101 Cestlice
T+420234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde

T +4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358 207401540
wilo@wilo.fi

France

WILO S.ASS.
78390 Bois d‘Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
DE14 2WJ Burton-
Upon-Trent
T+441283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszdg Kft

2045 Torokbalint
(Budapest)
T+3623889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and

Platt Pumps Ltd.
Pune 411019
T+912027442100
service@
pun.matherplatt.co.in

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140

T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italia s.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
621-807 Gimhae
Gyeongnam
T+82 553405890
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3717 145229
mail@wilo.lv

Lebanon

WILO SALMSON
Lebanon
12022030 El Metn
T+9614722280
wsl@cyberia.net.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+3705 2136495
mail@wilo.It

Morocco

WILO Maroc
SARLQUARTIER
INDUSTRIEL AIN SEBAA
20250

CASABLANCA
T+212(0) 522660924
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31889456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T +47 22 804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romanias.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+966 14624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO Slovakia s.r.o0.
83106 Bratislava
T+421233014511
wilo@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcala de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vixjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO-EMU Taiwan Co. Ltd.
110 Taipeh

T +886 227391655
nelson.wu@
wiloemutaiwan.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic.AS,.
34956 istanbul

T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew
T+380442011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel AliFree Zone -
South - Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USALLC
Rosemont, IL 60018
T+1866 9456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T+84838109975
nkminh@wilo.vn
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Witlo

Pioneering for You

WILO SE
Nortkirchenstralte 100
D-44263 Dortmund
Germany

T +49(0)231 4102-0

F +49(0)231 4102-7363
wilo@wilo.com
www.wilo.com
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